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Тема занятия ар бисероплетению в 1 классе. 

«Клубничная полянка» 

Цели занятия: 

 Сплести фигурку клубнички на проволоке. 

 Продолжать учить детей плести на проволоке приемом в «замочек» (2 конца 

проволоки навстречу друг другу). 

 Уметь набирать  ряд бисерин по счёту, чередуя цвет 

 Уметь  пользоватся  схемой  для  плетения . 

  

Задачи: 

 

 Развивать внимание; 

 Развивать пространственное воображение (при пользовании схемой плетения). 

 Достигать поставленной цели; 

 Прививать эститическое чувство цвета и художественной композиции. 

 

Используемый материал 

                                                                                                 

 Индивидуальная схема плетения на бумаге; 

 Крупный бисер (красная, желтая, зелёный); 

 Проволка (50 см) 

 Салфетки для работы; 

 Маркет блюда для оформления композиции. 

 

Ход занятия 

 

Учитель : Дети ,сегодня мы будем плести на проволоке фигурку клубники. 

посмотрите на схему . вот так будет выглядеть вкусная клубничка! 

Какие три цвета мы будем использовать? (красный, желтый, зелёный) 

кто видел и ел клубничку? Вспомните, как она выглядит, Похожа будет 

по форме наша клубничка на настоящую? Зачем жёлтые бисеринки? 

Чтобы была ,как настоящая ; с ямочками. 

В конце занятия, когда мы сплетём клубнички, мы оформим клубничную полянку. 

Это будет настенное украшение для вашего класса. 

 



А теперь возьмем приготовленный бисер в коробочке, кому удобно высыпайте бисер 

на салфетку. Или его берите прямо из коробочки. 

Посмотрите все ли цвета там приготовлены? 

А теперь берем проволочку. Она длинная, чтобы хватило на всю ягодку. 

Посмотрите на схему. Вот начало работы. 

На схеме обозначено количество бисера в рядах. Я буду помогать по ходу работы. 

Сначала мы набираем три бисеринки и закрепляем их на серединке проволоки. 

Смотрим на схему, сравниваем, делаем. 

Кому помочь? 

Дети делают восемь рядов. 

Учитель- обратите внимание: как надо делать зеленые чашелистики. 

 

Проволока должна оказаться на середине ряда. Посмотрите на схему внимательно. 

Мы достаем концы проволоки в середине. Набираем зеленые бисерины и входим в 

первую бисеренкую Набирается петелька, как крылышко у бабочек, которые мы уже 

делали. 

Все готовые клубнички накалываются булавками на панно из ткани. В завершении 

занятия подводится итог. 

Учитель: Дети, вам понравилось наше украшение? Как оно будет смотреться в 

классе? 

Всем вам и Наталье Николаевне, нашей учительнице, будет приятно любоваться на 

эту работу! 

Сегодня вы молодцы! 

У вас получилось красивое украшение! 

 

 

В тесение занятия проводится 2 физкультминутки- разминка для пальчиков. 


